
PRIEŠGAISRINIO ANGŲ SANDARINIMO SISTEMA KBS PANEL SEAL ABL

TECHNINĖ SPECIFIKACIJA

REIKALAVIMAI PRIEŠGAISRINĖMS SANDARINIMO SISTEMOMS

Visos technologinės angos sienose bei perdangose pro kurias pravedamos technologinės komunikacijos užsandarinamos priešgaisrinėmis angų sandarinimo sistemomis, angų sandarinimo sistemos ugniai atsparumas (EI – E vientisumas, I - izoliacija) užtikrinamas ne mažesnis nei sienos ar perdangos, kurioje montuojama sandarinimo sistema. 

Priešgaisrinės sandarinimo sistemos, pagal 2009 m. liepos 23 d. Lietuvos Respublikos aplinkos ministro įsakymo Nr. D1-438 Reglamentuojamų produktų sąrašo reikalavimus yra išbandytos ir sertifikuotos pagal LST EN-1366-3 „Inžinerinių tinklų įrenginių atsparumo ugniai bandymai. 3 dalis. Angų sandarinimo priemonės“ standarto reikalavimus.  

Kabelių angų sandarinimui turi būti naudojama panelinė priešgaisrinė sandarinimo sistema, sudaryta iš akmens vatos ir „abliatyvios“ priešgaisrinės dangos, naudojama sandarinimo sistema turi būti atspari drėgmei, šalčiui.
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Angos priešgaisrinėse užtvarose, kurias kerta kabelių trasa turi būti užsandarintos KBS Panel Seal ABL sistema. Priešgaisrinė kabelių sandarinimo sistema sudaryta iš akmens vatos plokščių, montuojamų abiejose sandarinamas sienos/perdangos pusėse lygiai su išorine siena, priešgaisrinės abliatyvios dangos bei sandariklio. Sandarinimo sistemoje naudojamos akmens vatos storis – 60 mm, mažiausias leistinas tankis turi būti ne mažesnis kaip 150 kg/m3, o lydimosi temperatūra ne mažesnė nei 1000°C. Sandarinimo sistemos matoma akmens vatos plokštės dalis iš kiekvienos sandarinimo pusės, 300 mm atstumu į abi puses nuo sandarinimo kabeliai su loveliu/kopėtėlėmis turi būti padengiami ne mažesniu kaip 1,5 mm priešgaisrinės abliatyvios dangos sluoksniu (priešgaisrinės dangos išeiga – 2,5 kg/m2). Pravestų pro sandarinamą angą kabelių pluošto įskaitant kopėtėles/lovelius bendras skerspjūvio plotas neturi užimti daugiau kaip 60 % angos ploto.

Naudojant analogiškas priešgaisrines kabelių angų sandarinimo sistemas rangovas pagal sandarinimo sistemos klasifikavimo ataskaitą turi patikslinti naudojamos sistemos techninius parametrus: akmens vatos parametrus: storį, tankį bei lydimosi temperatūrą, priešgaisrinės dangos dengimo storius bei atstumus.
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